

國立聯合大學教育部高等教育深耕計畫

活動成果集錦

活動名稱	聯大客家樟之細路體驗
活動時間	113年11月21日
執行單位	文化觀光產業學系

活動內容

過去的客家山林裡有許多樟樹，當代對樟腦有著高度的市場需求，因此為了經濟客家鄉親們共同走過了一段採樟舉腦的歲月，近年來配合客委會積極修復與整合，從桃園至台中段的各條採樟古道，並命名為「樟之細路 Raknus Selu Trail」，本系俞主任也深入地參與該推動計畫，於聯大八甲客家學院區塊，選定了一條系館旁約 80 公尺的水泥步道，願將其打造為聯大的客家樟之細路。

今日俞主任帶著同學們走訪這條規劃中的客家樟之細路，大家手持著天然樟樹木片，執筆寫下對於未來的期許和展望，並且用麻繩將木片與祝福親手綁上，願內心所想的一切美好都能夠降臨與實現，希望在追逐夢想的過程中仍不忘最初的心願和感動。或許在多年後的將來，我們都成了現在所嚮往的樣子，在特殊的日子裡，呼朋引伴回到這條聯大客家樟之細路，滿懷欣喜笑著回望大學時那個充滿鬥志的自己以及炙熱的回憶。

青春是一本過於倉促的書，我們持以手中的樟樹片執筆寫下那股年少的熱血和波動，山林中的那條客家樟之細路紀錄了客家先民的歲月，而這條聯大客家樟之細路陪伴著我們成長，一同譜出青春的樂章，願此能成為一個打卡熱點，讓更多的師生們於

此一同繫上美好念想，見證彼此的成長故事。

馮院長表示樟樹是苗栗早期經濟的來源之一，是具有客家特色文化的深度意義體驗，希望聯大客家樟之細路能持續舉辦，讓更多的年輕人了解客家傳統的文化意義。

活動照片



同學們將寫好的木牌掛上



同學們在木牌上寫下自己的期望



同學們將寫好的木牌掛上



俞主任跟學生暢談大學生活四年



活動大合照



活動大合照



俞老師邀請林老師一同欣賞同學們的作品



馮院長也趕回來參加此次體驗活動